



**VERSLAG
BIJEENKOMST
25 oktober 2022**

Aanwezig: 23 personen. Locatie: Stieltjen Haarlo.

1 Opening:

Jeroen opent de avond en heet allen van harte welkom.

2 Afmeldingen:

Voor deze bijeenkomst heeft zich afgemeld, Albert. PE1OJZ.

3 Mededelingen:

Lezingen. Aan de aanwezigen wordt gevraagd of er bepaalde lezingen bij hen bekend zijn, welke bij ons op een bijeenkomst gehouden zouden kunnen worden.

Ton, PA3TP, geeft aan, dat er op de jaarlijkse bijeenkomst van de Benelux QRP club een leuke lezing is gegeven door Rick, PA5NN, over Spy Sets van de koude oorlog.

Dick, PA1DM, weet dat Mans, PA0MBJ, uit Wageningen een lezing over storing onderdrukking heeft gegeven.

Op de vraag wie er bereid is om een overzicht te maken over lezingen welke bij de afdelingen worden gehouden, stelt Michel, PA3MI, zich beschikbaar.

Onze afdeling A21, heeft een uitnodiging ontvangen voor de jaarlijkse Regio Bijeenkomst.

De organisatie is in handen van de afd. A08, Utrecht.

De vraag aan de Arac leden wordt gesteld of zij eventuele bespreekpunten hebben welke voor deze bijeenkomst ingediend kunnen worden.

Er komen geen bespreekpunten aan de orde.

Wel wordt door de secr. Chris, PD7CJT, aangegeven, dat de "Regio" wel heel erg ruim is geworden.

Als wij deelnemen moeten wij voor 18:00 uur vertrekken en komen ergens na 24:00 uur weer thuis.

Om de Regio weer wat kleiner te maken, zal aan het HB, het voorstel worden gedaan, dat wij als afd. A21, de Regiovergadering gaan organiseren. Dit jaar zijn wij verhinderd om deel te nemen.

Voor de bijeenkomst in november, is er de verkoopavond.

4 Rondvraag:

Aard, PA4U, wil de aanwezigen herinneren aan de Dag vd Radioamateur, a.s. zaterdag in Zwolle. Kaarten online kopen.

Guus, PE1BGO, geeft aan, dat hij als beheerder van de WhatsApp groep van de Benelux DX club, is geweest op het feit, dat deelnemers van deze app. info hebben verspreid van tijdschriften, waarop het copyright van toepassing is. Hij verzoekt alert te zijn met het posten van dit soort info.

Chris, PD7CJT, geeft aan voor een 2-tal leden Nieuwsbrieven door te sturen. Op de vraag of er meer leden zijn die Nieuwsbrieven doorgestuurd willen krijgen, wordt duidelijk, dat dit niet meer nodig is. Alles is via de Veron website te downloaden.

Ook stelt hij de vraag wie er bij de Arac op de hoogte is met APRS. Bart, PE1NJJ, heeft kennis van APRS en wil indien nodig ondersteunen. Tevens wordt Arie, PC7M, genoemd als gebruiker van dit systeem.

5 Niets meer aan de orde zijnde, gaan we over op het bekende onderlinge QSO.

Chris Timmermans
secr. A21/ARAC

